
Lösning till Påskpysslet 2023 

 

1. Väst har tappat ruteress. Med fördelningen 4441 öppnar vi 
med lägsta färgen. 
Öst saknar klöverkung, med spaderkung hade Öst svarat  
1 spader. 
 

2. Väst saknar klövertre. Budet 2klöver visar 12-17hp  
och minst 5-4. 
Öst behöver ha spaderess för sitt bud 1 spader. 
 

3. Väst saknar spadersex. Glöm inte att han har passat och kan 
ha max 11hp. 
Öst saknar rutertvå, med spadertvå hade rätt öppningsbud 
varit 1 spader (5-5). 
 

4. För att svara 1NT behövs hjärterhåll samt 6-10hp, därför 
måste Väst ha hjärterdam. För att kunna upplysningsdubbla 
måste man ha minst 12hp och man har inte femkorts högfärg. 
Rätt kort är alltså klöverkung hos Öst. 


